
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення, 
технічних та якісних характеристики предмета закупівлі 

 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами)) 

1 Назва предмета закупівлі Послуги з управління відходами (будівельне сміття, 
змішані відходи будівництва і знесення будівель та іншi, не 
здатнi до бiологiчного розкладу вiдходи та опале листя) 

код за ДК 021: 2015: 90510000-5 Утилізація / видалення сміття 
та поводження зі сміттям                

2 Вид процедури Відкриті торги (з особливостями) 

3 Ідентифікатор закупівлі UA-2026-02-05-007404-a 

4 Розмір бюджетного 
призначення  

Відповідно до кошторису на 2026 рік. 

5 Очікувана вартість предмета 
закупівлі 

 

73 950,00  грн з ПДВ 

6 Обґрунтування очікуваної 
вартості предмета закупівлі 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України затверджена примірна методика 
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ від 
18.02.2020 №275), якою передбачені методи визначення очікуваної 
вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та 
аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто 
інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому 
доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних 
каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) 
отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, 
офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі 
обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх 
специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх 
закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з 
урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют).  

Розрахунок очікуваної вартості послуг проводився методом отримання комерційних (цінових) 
пропозицій від постачальників. 
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1 Змiшанi вiдходи 
будiвництва i 
знесення будiвель 

т 150 300,00 336,00 354,00 330,00 49500,00 

2 Будівельне сміття т 100 231,00 250,00 252,50 244,50 24450,00 



 

Очікувана вартість закупівлі – 73 950,00 грн з ПДВ. 

 7 Технічні та якісні 
характеристики предмета 
закупівлі 
 

Для забезпечення господарської діяльності виникла обґрунтована 
необхідність у закупівлі.  

 

 

 

Т Е Х Н І Ч Н Е   З А В Д А Н Н Я 

 

ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ 

 

Послуги з управління відходами (будівельне сміття, змішані відходи 
будівництва і знесення будівель та іншi, не здатнi до бiологiчного 

розкладу вiдходи та опале листя) 
 

код за ДК 021:2015:     90510000-5 Утилізація / видалення сміття та 
поводження зі сміттям                          

Замовник здійснює закупівлю даного виду послуг, оскільки вони  
відповідають потребам Замовника. Закупівля з певними технічними і якісними 
характеристиками обґрунтована наявними потребами Замовника з урахуванням 
виділених коштів.  

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду послуг — для 
систематизованого збору, перевезення, сортування, переробки та безпечного 
видалення (захоронення) сміття з метою зменшення забруднення довкілля, 
збереження ресурсів, захисту здоров'я людей та створення чистого міського 
простору, згідно з європейськими стандартами і законодавством України.  

 
Якщо ця технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи 

виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного 
суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце 
походження чи спосіб виробництва, таке посилання є необхідним та 
обґрунтованим. Після кожного такого посилання слід вважати наявний вираз «або 
еквівалент» (еквівалентом вважатиметься товар, який за характеристиками та 
своїм призначенням відповідає вимогам, встановленим Замовником).      

 
Увага! Факт подання Учасником тендерної пропозиції до цієї закупівлі 

та підписання цього Додатку №4, вважається безумовною згодою з 
наступними вимогами: 

 



Послуги з управління відходами (будівельне сміття, змішані відходи 
будівництва і знесення будівель та іншi, не здатнi до бiологiчного розкладу 
вiдходи та опале листя). 
 

Послуга 

 

Об’єм,тонна 

Послуги з управління відходами (будівельне сміття та іншi, не 
здатнi до бiологiчного розкладу вiдходи та опале листя) 

100 

Послуги з управління відходами (змішані відходи 
будівництва і знесення будівель) 

150 

 
 
Вимоги до надання послуг: 

1. Виконавець повинен надавати якісні послуги відповідно до вимог законодавства про 
відходи, санітарних норм і правил. Послуги з поводження з відходами повинні 
відповідати вимогам Закону України (№ 187/98-ВР від 05.03.1998 та № 2320-IX від 
20.06.2022,  який доповнює та оновлює попередні положення)  «Про відходи», 
законів України "Про охорону навколишнього природного середовища" та іншого  
законодавства.  

2.    Обсяг послуг, що належить до закупівлі може бути змінений (зменшений) в 
залежності від виробничої потреби та фактичних об`ємів відходів, які підлягають 
прийманню і захороненню в межах ціни Договору і не зобов`язує Замовника 
замовляти послуги в повному обсязі. 

3. Відходи будівельні, які утворилися під час ремонтно-будівельних робіт (демонтаж, 
ремонт, будівництво) та іншi, не здатнi до бiологiчного розкладу вiдходи та опале 
листя   підлягають тільки спеціалізованому вивезенню та утилізації. 

4. Замовник самостійно здійснює навантаження, вивозить сміття на спеціально 
призначене Виконавцем місце утилізації. Розвантаження здійснюється на місці 
утилізації силами Замовника, а саме самоскидом.  

5. Об′єм послуг: 100 т - будiвельне сміття (та іншi, не здатнi до бiологiчного розкладу 
вiдходи та опале листя), 150 т - змiшанi вiдходи будiвництва і знесення будiвель по 
мірі потреби вивезення, але в процесі надання послуги об’єм може бути зменшено. 

6. Розрахунковим періодом є календарний місяць за фактично виконаний об’єм 
послуги. В кінці  місяця   складається  Акт здачі-прийняття робіт (надання послуг). 

7. Місце надання послуг: визначене Учасником місце утилізації. 
8. Виконавець повинен надавати послуги по прийому будівельного сміття, змішаних 

відходів будівництва і знесення будівель та іншi, не здатнi до бiологiчного розкладу 
вiдходи та опале листя з метою рециклінгу. 

9. Утилізація відходів повинна здійснюватися згідно вимог чинного санітарного 
законодавства тільки в спеціальні місця їх оброблення (перероблення), утилізації, 
видалення, знешкодження чи захоронення на полігоні у терміни, визначені 
Державними санітарними нормами. 

10.  Розміщення будівельного сміття, та інших, не здатних до бiологiчного розкладу 
вiдходів та опалого листя змішаних відходів будівництва і знесенних будівель 
відходів на полігоні надаються поетапно, окремими партіями, згідно заявок 
Замовника. 

11.  Учасник повинен мати чинні (на весь період надання послуг) договір (-ри) з 
суб’єктами господарювання (зазначити назву такого суб’єкта), які мають ліцензію 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1264-12


на поводження з будівельним сміттям. Учасник повинен у складі пропозиції надати 
копію цього договору (-ів). 

12. Місце розташування (місцезнаходження) полігону повино бути у Днпропетровській 
області на відстані не більше ніж 18 км від місця розташування Замовника - 49005, 
Україна, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пр. Науки , 26. 

13. Вантажний транспорт та транспортні витрати за рахунок Замовника. 
14. Вивіз сміття здійснюється з 09.00 до 17.00 години, супроводжується проїзним 

талоном  з  реквізитами Замовника в якому Виконавцем вказується об’єм прийнятого 
сміття.   

15. Виконавець у складі пропозиції повинен надати інформацію, складену у довільній 
формі про те, що технічні, якісні характеристики предмета закупівлі передбачають 
застосування заходів із захисту довкілля.  

 








